[lpnnoxkeHne

1BapuaHT:2 aBepu 6e3 NeperopoKm C BeEXYy CHU3Y aHTPecob
OnunHa * BbicoTta * [nybuHa + gonnaTta 3a 3epKasibHyto ABepb

e 1300*2750* (400, 500,600) + 2a8epu S1ACMN = 11700 +(3060)

e 1500*2750* (400, 500,600) + 2 agepw JIACMN = 12240 +(3780)
e 1800*2750*(400, 500, 600) + 2 agepw JIACMN = 12780 +(4500)
e 2000*2750*(400, 500, 600) + 2 asepun IACM = 13320 + (5220)

2BapuaHT:2 ABEepU NeperopoaKa, C 04HOM CTOPOHbI NOKKU, C APYron Tpyba 1 CHU3Y Nonka (6 Nonok)
Onunna * BbicoTa * MnybuHa + Aonnata 3a 3epKanbHyIo ABepb

e 1300*2750 *(400, 500,600) + 2aBepu JIACM = 13500+ (3060)
e 1500*2750* (400, 500,600) + 2 agepw JIACMN = 14220+ (3780)
e 1800*2750*(400, 500, 600) + 2 gsepu IACM = 14940+(4500)



[lpnnoxkeHne

3 BapuaHT: 3 aBepu 2 neperop,
JOnunHa * BoicoTa * TnybuHa + gonnata 3a 3epKanbHyto ABepb

e 1900*2750 *(400, 500,600) + 3aBepun N4CM = 20700+ (3060)
e 2200*2750* (400, 500,600) + 3 gsepu IACM = 21600+ (3420)
e 2600*2750*(400, 500, 600) + 3 aepn JIACMN = 22500+ (3780)

4 BapuaHT: 3 aBepu 2 neperop, nocepeamHe nosku no 6okam Tpybbl CHU3Y NOAKKM (7 NOOK)
OnunHa * BoicoTta * [nybuHa + gonnaTta 3a 3epKafbHyo 4Bepb

e 1900*2750 *(400, 500,600) + 3aBepun N4CM = 19620+ (3060)
e 2200*2750* (400, 500,600) + 3 gsepu IACM = 20160+ (3420)
e 2600*2750*(400, 500, 600) + 3 asepw JIACMN = 20700+ (3780)



